
２０２５年度第３回町田市子どもセンターまあち 運営委員会 会議録 

日 時 ２０２６年２月１６日 １８時３０分から１９時３０分 

会 場 子どもセンターまあち １階 ホール 

出 席 者 委員１２名、職員５名 

 

1. 議事 

（１） 子どもたちの様子 

① 利用者状況 

添付資料１参照 

（職員） 

ここ１０年、年間１０万から１２万人位利用している。児童館というと小さいお子さんのイメ

ージがあるが、中高生の利用がかなり多くなっている。夜９時まで開館している児童館は

珍しく、いろんな使い方をしてくれている。町田市は子どものやりたいことを実現するため

の参画事業に力を入れている。小さなお子さんから中高生まで、世代を超えて誰もが自分

たちの居場所になるような環境づくりをしていきたい。 

 

② 子どもたちの日常 

スライド投影 

（職員） 

線路が目の前にあるので電車が見えるところで電車を見ていたり、クラスの友人と一緒に

遊びに来たり、少人数でゲームをしたりして過ごしている。土日や学校が休みの日は出来

るだけ机と椅子を多く出しているが、座りきれないくらい賑わっている。 

（委員） 

お父さんネットワークの宿泊防災体験イベントを初めてまあちで実施したが、防災アンバサ

ダーならではのことがいくつか出来てよかった。また、三角巾を使用した手当や、けが人が

出た時の報告の仕方など、今までやっていなかった具体的なレクチャーが出来て良かった。

今回の宿泊防災体験に関して、町田市の防災課からリクエストがあり防災のコンテストに

手をあげることになった。つい最近一次審査は通ったという連絡があったので、良い結果

が出ればまた今後いろんなことが出来るのではないかと思う。 

 

（２） 事業報告 

① まちだ若者大作戦について 

添付資料２参照 

１月２５日に行ったイベント「まちだんす」の動画を投影 

（職員） 

２０２３年からまちだ若者大作戦を実施しているが、今年で３周年の節目を迎える。３月に



「まちだ若者大大大作戦～WAKU WAKU～」イベントを実施する。企画に入っている若者

たちは精力的にいきいきと取り組んでいるので、子どもたちの思いを地域の大人でサポ

ートしていければと思っている。 

【質問・意見】 

（委員） 

３年間でサンセットするようだが、次年度以降の継続はどうなるのか。 

（職員） 

次年度も実施する方向で動いている。当初想定していなかった活用もあり、子どもたちが

可能性を広げていってくれたので今後も続けていきたいと思っている。 

 

（３） 周年イベントについて 

① まあち１０バースデーについて 

添付資料３参照 

（子ども委員） 

テーマについて、小中学生がたくさん意見を出してくれた中からみんなで一緒にテーマを

しぼった。１０年間の１０という数字を取り入れたいという意見が多く、これまでの感謝や１

０年間を振り返るという案が出ている。現在は、やりたいことや装飾などのイメージを膨ら

ませているところ。今後の話し合いで前年も行ったスタンプラリーなどの意見が出てくる

かもしれないので、その際はご協力お願いしたい。 

（職員） 

概要は今年度の９周年イベントと変更なし。イベント終了後、片付けのため１８時まで閉館。

年々関わる団体が増え、１０周年の出店団体数は２０団体位になる予定。 

 

（４）今後の予定 

① ドッチボール大会 ２月２８日（土）１４時から 

② キッズWithティーンズ企画「親子イベント」 ３月１日（日）１０時４５分から 

③ 吉田水子企画「おんがくおしばい」 ３月２０日（金・祝日）１４時から 

④ 町田市一周チャレンジハイク ３月２６日（木）から２８日（土）まで２泊３日 

2. その他ご意見等 

（委員） 

日頃から町田高校の生徒はまあちをよく利用している。ここ数年町田高校は地域の方と関

わっていこうというスタンスに変わってきている。４月に行うにぎわいさくらフェスに和太

鼓やダンス部が招待されている。イベントを楽しむのはもちろん、地域の大人の方と関わる

ことで成長して帰ってくることが嬉しい。今後もイベントなど何かあれば、呼んでいただけ

れば喜んで参加させていただく。 

（委員） 

２月１４日にせりがや冒険遊び場でみんなのステージがあり、町田高校の和太鼓やダンス



部などが参加してくれた。地域行事に町田高校の生徒さんが来て活躍してくれている。小

中高生の縦の関りも大切だと思う。子どもたちがお店を出したりできるお祭り「手づくりバ

ザール」を３月２８日に実施する。最近は、週末に遊びに来る子が増えている。 

 

以上 

 

・ 次回の運営委員会の予定 

２０２６年度第１回運営委員会 202６年６月１５日（月） １８時３０分から 


